

品位提高了 居民开心了

浉河区弘运小区提质改造让旧貌换新颜赢称赞



小区内正在铺设柏油路面 (社区供图)

信阳消息(记者 李亚云)

“看这新铺设的柏油路，一下子提升了我们老旧小区的档次！”近日，浉河区车站街道弘运小区的面貌有了大变化：连日来，拆除违章建筑，清理化粪池，维修下水道，整修道路，铺柏油路等，大大提升了小区基础设施水平。此外，小区的10幢单元楼也进行了改造。经过综合整治，整个小区面貌焕然

一新，引来居民连连称赞。

步入弘运小区内，谈起小区变化，社区居民有话说：“平整的柏油路面取代了之前坑洼不平的水泥路。私搭乱建的现象不复存在，小区环境显得更加整洁有序。小区内各处井盖全部换新，更加美观的同时也消除了安全隐患。”路面上，看得到的变化是其一，对小区“肌肤”之下的改造更让居民

称道，畅通下水道，清理化粪池，让居民免除了后顾之忧。

社区工作人员表示，提升工作是改善城市面貌和自身发展的迫切需要，对创建全国文明城市具有重要意义；希望通过弘运小区的提质改造，为小区内老旧小区改造工作的全面深入开展奠定坚实基础，让辖区内大街小巷展露“新颜”，助力建设美丽信阳。

“文明对话”面对面

浉河区民族社区开展创建文明城市调查问卷活动

信阳消息(记者 李亚云)为更好地贯彻落实全国文明城市创建工作，全力打造文明、和谐的环境，提升社区整体文明形象，近日，国家统计局信阳调查队在浉河区五里墩街道民族社区开展了“创建文明城市调查问卷”活动，与社区居民面对面、话文明。

入户调查得到了居民群

众充分支持，大家积极答卷，并提出自己的意见和建议。与此同时，问卷调查还为大家普及了创文知识，宣传了创建全国文明城市的重要性，也倾听了居民对创建工作的意见和建议，解答他们对创文工作的疑惑，让居民群众对此次工作有了更多的认同和理解。

社区工作人员介绍，此次入户调查让更多的群众认识到共创共建对于文明城市建设和共享发展成果的益处，从而得到了广大居民的大力支持，调动了居民群众参与创文的积极性和自觉性，在全市上下营造人人知晓、人人重视、人人参与和人人有责的浓厚氛围。



敲响安全警钟 提升自救技能

浉河区民权街道开展消防安全应急演练活动

信阳消息(记者 李亚云)为加强消防安全管理工作，提高辖区居民消防安全意识和火灾突发事件的应急处置能力，近日，浉河区民权街道邀请区消防大队教官在信运汽车站站前广场开展了以“防范火灾风险，建设美好家园”为主题的消防安全应急演练活动。

演练开始前，消防教官向居委会工作人员传授消防安全常识，讲解日常消防工作重点，带

领大家共同学习了《消防安全责任制实施办法》，并播放火灾事故视频，以案说法进行安全警示教育。

随后，消防演练正式开始，社区工作人员、物业工作人员、居民积极参与。消防教官现场演示使用灭火器时注意的步骤和事项，讲解逃生时的重点，并组织有关人员参加灭火工作。消防教官对演练过程中存在的问题进行纠正，让参与演练的每个人

真正掌握消防过程中的各个步骤和细节。

参与此次演练活动的居民与社区工作人员纷纷表示，此次消防演练理论与实际相结合，使安全消防知识更形象化，有效提高了大家的自救技能；全面加强了社区消防安全管理水平，增强了社区工作人员、物业工作人员、辖区居民的消防安全观念和防火意识，达到了良好的效果。



信阳市供水集团公司特约



今日天气:多云 12℃~23℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

哪些情况下暂时不能献血

- 1.半月内拔牙或其他小手术者。
- 2.妇女月经前后3天及月经失调、妊娠期、流产后未满6个月，分娩及哺乳期未满一年者。
- 3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者，急性泌尿道感染病愈未满一个月者，肺炎病愈未满3个月者。
- 4.某些传染病，如痢疾病愈未满半年者，伤寒病愈未满一年者，布氏杆菌病愈未满两年者，疟疾病愈未满3年者。

(刘荣蕾)

